

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель
ГБУ КК «ЦРФКССО»

К.В. Гошко

« 29 » августа 2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении краевых соревнований по ушу
среди юношей и девушек 9 - 10, 11 - 12, 13 - 14, 15 - 16 лет

1. Введение

Краевые соревнования проводятся:

в соответствии с планом мероприятий министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края и календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Краснодарского края на 2018 год;

в соответствии с Правилами вида спорта «Ушу», утвержденными президиумом Федерации ушу России от 21 октября 2005 года № 17/1, международными Правилами соревнований по ушу таолу, таолу-чуаньтун.

Настоящее Положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением краевых соревнований по ушу среди юношей и девушек 9 – 10, 11 – 12, 13 – 14, 15 – 16 лет по на территории Краснодарского края и является основанием для командирования участников, представителей, тренеров и судей в составе делегаций на данные соревнования.

2. Цели и задачи

Краевые соревнования проводятся с целью развития ушу в Краснодарском крае.

Во время проведения соревнований решаются следующие задачи:

популяризация ушу в Краснодарском крае;

привлечение детей и молодежи к занятиям спортом;

пропаганда здорового образа жизни и патриотического воспитания молодежи;

приобретение соревновательного опыта и повышение спортивного мастерства спортсменов;

выявление сильнейших спортсменов для комплектования спортивной сборной команды Краснодарского края по ушу.

3. Организаторы соревнований

Право организации, подготовки и проведения соревнования предоставлено министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского

края государственному бюджетному учреждению Краснодарского края «Центр развития физической культуры и спорта системы образования» (далее – ГБУ КК «ЦРФКССО»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Подготовка мест соревнований, необходимого оборудования и инвентаря возлагается на МКУ ДО ДЮСШ №5 муниципального образования город-курорт Анапа (Ким).

4. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивное мероприятие проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и Краснодарского края, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Ответственные исполнители:
руководитель спортсооружения;
главный судья соревнований.

5. Страхование участников

Участие в краевых соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

6. Классификация спортивного соревнования

Соревнования – личные.

7. Место и сроки проведения

Краевые соревнования проводятся г.-к. Анапа в период с 29 по 30 сентября 2018 года в спортивном зале МАУ ДО ДЮСШ «ВИКТОРИЯ» по адресу: пр. Революции, 11.

День приезда – 29 сентября.

8. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования проводятся среди обучающихся образовательных организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта и физкультурно-спортивных организаций Краснодарского края.

Возрастные группы (юноши, девушки):

1 группа – 9-10 лет:

Регламентируемые комплексы – Чуцзи таолу.

Виды индивидуальной программы:

1. Чанцюань (32 формы), Наньцюань (один на выбор);
2. Даошу, Наньдао, Цзяньшу (один на выбор);
3. Гуньшу, Наньгунь, Цяншу (один на выбор).

2 группа – 11-12 лет:

Регламентируемые комплексы – Чуцзи таолу.

Виды индивидуальной программы:

1. Чанцюань (32 формы), Наньцюань (один на выбор);
2. Даошу, Наньдао, Цзяньшу (один на выбор);
3. Гуньшу, Наньгунь, Цяншу (один на выбор);

3 группа – 13-14 лет:

Регламентируемые комплексы – гуйдин-таолу.

Виды индивидуальной программы:

1. Чанцюань, Наньцюань (один на выбор), тайцзицюань («24 формы»);
2. Даошу, Цзяньшу, Наньдаошу (один на выбор), тайцзицзянь («32 формы»);
3. Гуньшу, Цяншу, Наньгуньшу (один на выбор).

4 группа – 15-16 лет:

Регламентируемые комплексы – гуйдин-таолу

Чанцюань, Наньцюань, Тайцзицюань (один на выбор);

1. Даошу, Цзяньшу, Наньдаошу, Тайцзицзянь (один на выбор);
2. Гуньшу, Цяншу, Наньгуньшу (один на выбор).

Участники должны иметь квалификацию (спортивный разряд) не ниже 3 юношеского разряда.

В составе делегации должен быть судья, экипированный спортивной формой. Количество спортсменов в составе команды не ограничено.

Стажеры допускаются к судейству исключительно в качестве наблюдателей. Представитель команды не может одновременно быть судьей и участником соревнования.

9. Программа соревнований

29 сентября

Приезд команд.

13.00 – 17.00 – работа мандатной комиссия (спортивный зал МАУ ДО ДЮСШ «ВИКТОРИЯ», пр. Революции, 11).

17.00 – совещание судей и представителей команд

18.00 – судейский семинар.

30 сентября

9.30 – совещание судей

10.00 – торжественное открытие соревнований

10.30 – 17.00 – проведение соревнований

Награждение победителей и призеров в 17.00, отъезд команд.

Детальный график проведения соревнований с расписанием выступления участников составляется на заседании судейской коллегии.

10. Условия подведения итогов

В каждой дисциплине места спортсменов определяются по наивысшей оценке. В случае равенства результатов у двух и более спортсменов места определяются в соответствии с Правилами соревнований.

В многоборье места определяются по наивысшей сумме оценок в трех дисциплинах (на выбор) в своей возрастной группе.

11. Награждение

Участники многоборья, занявшие в своей возрастной группе первое, второе и третье место, награждаются медалями и грамотами ГБУ КК «ЦРФКССО».

Участники, занявшие первое, второе и третье место в отдельном виде программы, награждаются медалями и грамотами ГБУ КК «ЦРФКССО».

12. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет ГБУ КК «ЦРФКССО» за счет субсидии, выделенной учреждению на выполнение государственного задания на 2018 год:

приобретение наградного материала (медали и грамоты);

оплата работы судей и обслуживающего персонала.

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, проживание, питание, суточные в пути) за счёт направляющих организаций.

12. Заявки на участие

В день приезда в мандатную комиссию подаются оригиналы следующих документов:

именная заявка, заверенная руководителем образовательной организации, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта (физкультурно-спортивной организации) Краснодарского края и врачом;

паспорт (на участников, не достигших 14-ти лет – свидетельство о рождении);

справка учащегося с фотографией, заверенная директором общеобразовательной организации, выданная на 2018/19 учебный год;

документ, подтверждающий спортивную квалификацию;

полис обязательного медицинского страхования;

договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнования.

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ об участии в данных соревнованиях подается не позднее, чем за 5 дней до начала соревнований по адресу 353440, г.-к. Анапа, ул. Гребенская 93Б, МБУ ДО ДЮСШ №5, директор Ким Александр Владимирович, тел. 8(86133) 4-54-83, электронная почта: anapa-sport@mail.ru.

Главный судья соревнований: Цомаев Азамат Ростиславович (СПК), тел. 8-918-058-65-15.

Главный судья-секретарь соревнований: Воинова Оксана Владимировна. (СВК), тел. 8-988-333-20-30.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.